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I1. FORDULO 2024. aprilis 17. Hely: oo

Tiszta versenyidé: 45 perc. Minden feladatot
indoklassal egyiitt oldj meg! A részmiiveletek is pontot
érnek. Szamologép haszndlata tilos!

2. OSZTALY

1. Mely szamok keriilhetnek a nyuszi helyére, hogy igaz legyen a kovetkez6 nyitott mondat?
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2. Marci matematikaversenyre késziil. Talalt egy érdekes feladatot. Segits neki helyesen
megoldani! ird a megfelelé szamokat az iires téglalapokba! A szines téglalapokbél a miiveletek
hidnyoznak. Ezeket is potold az abran!
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3. A nyomdaban a képregényeket régen kézzel nyomtattak! A nyomdaszok egy héten csak 3 napot
dolgoztak. Az elsé nap 10 példanyt nyomtattak. A masodik napon 4 -gyel tobbet, a harmadik nap
annyit nyomtattak, mint az elsé két nap Osszesen.

Hany példanyt nyomtattak a nyomdéaban két hét alatt?
Jegyezd le a gondolatmenetedet! Szamolj! Valaszol;!
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4. Az alabbi szamkartyak felhasznalasaval képezd az Osszes lehetséges kétjegyli szamot!
Minden kartyat egyszer hasznalhatsz!

a)

b) Dontsd el az alabbi allitasokrdl, hogy igazak (I) vagy hamisak (H) a fent alkotott szamokra!
e Mindegyik kétjegyli szam paros szam.

e Van kozottiik olyan szam, amelyikben az egyes, és
a tizes helyiértéken ugyanolyan alaki értékli szam all.

e Ugyanannyi a paros, mint a paratlan szam.

e A legnagyobb ¢s a legkisebb szam kiilonbsége
nagyobb, mint 51.

o A legkisebb szamban megvan az 5 maradék nélkiil.

¢ Minden paratlan szam kisebb, mint 75.



5. Az alabbi keretben 1évo alakzatok koziil szinezd ki azokat, amelyeknek legkevesebb négy oldala

van!
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6. Melyik mértékegységgel mit mériink? Kosd dssze a mértékegységeket a kozEépsd oszlopban 1évo

szavakkal!
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7. Egy ladikoban 60 db szines iiveggoly6 van. 18 lila, 20 kék, 12 eziist és 10 fehér szind.

hosszusag

témeg

idé

Urtartalom

kg

cm
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Ha becsukod a szemed, legkevesebb hany tiveggolyoét kell kivenned a 1adikobol, hogy biztosan
legyen kozottiik 2 fehér golyo?
Szamolj! Vialaszolj!




8. Kata pudingot f6z6tt baratainak sziiletésnapi partijan. 36 pohar pudingot készitett. A pudingok
hatod részét szivecskés pohdrba, a maradék pudingok 6todét iivegtalkaba toltotte, a tobbit fagyis
kehelybe tette.

Mennyi kehelybe tett puding keriilt a hiitébe?
Gondolatmenetedet jegyezd le! Valaszol;!
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9. Oszd fel a kertet 3 egyenes vonallal hat részre ugy, hogy minden részben 1 tulipan és 1 narcisz
nyiljon!
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10. Torpeddézzunk! Helyezd el a négyzetracson a mellette megadott méretli és szamu hajokat gy,
hogy egymadssal nem érintkezhetnek még atlosan sem! Kozépen mar adott egy hajorészlet.
Egészitsd ki, majd helyez el a tobbi (5) hajot is!
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